

Вырезка из газеты СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ

от

18 MAR 41 O  
Газета №

Минск



## ХОЧЕТСЯ ЕЩЕ ЛУЧШЕ СЛУЖИТЬ СВОЕМУ НАРОДУ

246  
Как новое проявление сталинской заботы о нас, работников советского искусства, я встретила весть о присуждении мне Сталинской премии. Присуждение Сталинских премий работникам науки, искусства и литературы является еще одним ярчайшим показателем того, что только в стране социализма, благодаря мудрой ленинско-сталинской национальной политике возможен такой расцвет талантов в самых разнообразных отраслях науки и искусства.

Радостной и счастливой жизнью живет белорусский народ. С каждым годом все шире развиваются его таланты. 15 марта я выступала с творческим отчетом перед курсантами и командно-начальствующим составом Минского ордена Красного Знамени пехотного училища им. М. И. Багиллина. Ровно 20 лет тому назад была моя первая выступления в кружке художественной самостоятельности этого училища. Через 7 лет я выполняла первую оперную партию Маргариты в «Фаусте». Вместе с ростом театра, совершенствовалось мое мастерство оперной певицы. Я исполняла ведущие партии в спектаклях «Бармен», «Евгений Онегин», «Пижовая

лапа», «Русалка», «Князь Игорь», «Тихий Дон». Последние годы работала над социальным образом свободолюбивой белорусской женщины в операх «Михась Подгорный» — Тикоцкого и «Цветок счастья» — Туренкова.

Выступления в Москве во время декады белорусского искусства, высокая оценка советского правительства и великого Сталина воодушевила работников искусства Белоруссии на создание новых высокохудожественных произведений. Сейчас я приступаю к работе над образом героической белорусской женщины Екатерины в одноименной опере композитора Шеглова. Свой концертный репертуар я пополняю новыми белорусскими народными песнями, записанными в западных областях республики.

Повседневные заботы партии и правительства о расцвете нашего социалистического искусства воодушевляют на создание еще лучше и ярче служить любимому и благодарному мужественному и героическому советскому народу.

Л. П. АЛЕКСАНДРОВСКАЯ.  
Народная артистка Союза ССР.